
アンケート結果（保護者）
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Q1:子どもは授業が分かりやすい

と    言っている。 

いつも 
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ぜんぜん 
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Q2：子どもは家庭学習を（学年×

１０＋１０）分以上学習している。 

よく 

72% 

やや 

22% 

あまり 

6% 
ぜんぜん 

0% 

Q3：子どもはあいさつがよくできて

いる。 

よく 

56% 

やや 

39% 

あまり 

5% 

ぜんぜん 

0% 

Q4：子どもは友達の気持ちを考え

て行動している。 

よく 

72% 

やや 

28% 

あまり 

0% 

ぜんぜん 

0% 

Q5：子どもは学校に行くのが楽し

いと言っている。 

とても 

83% 

やや 

0% 

あまり 

17% 

ぜんぜん 

0% 

Q6：昭和中学校区で幼小・小小・

小中連携をして良かった。 

よく 

61% 

やや 

22% 

あまり 

17% 

ぜんぜん 

0% 

Q7：英語特区の目的や取組につ

いて保護者として理解している。 

とても 

67% 

まあまあ 

28% 

あまり 

5% 
ぜんぜん 

0% 

Q8：子どもは外国語活動や英語

の時間を楽しみにしている。 

とても 

39% 

まあまあ 

56% 

あまり 

5% 

ぜんぜん 

0% 

Q9：子どもは外国語活動や英語

の時間を通して表現力やコミュニ

ケーション能力などを身に付けて

きている。 

とても 

67% 

まあまあ 

28% 

あまり 

5% 
ぜんぜん 

0% 

Q10：学校は外国語活動や英語の

学習の充実を図るために学習環

境を整えている。 


